

大學之旅 ✨

在這為期三天的大學之旅中，第一天我們參訪了位於新竹的清華大學，而在第二天我們前往政治大學進行參訪。第三天由於天氣原因，我們將原本的台大行程改為天文館。雖然沒有參觀台大令我們感到有些可惜，但是整趟旅程仍然讓我們收穫豐富的知識與體驗。



政治大學校門

#政大

早上抵達政大後，我們便立刻前往商學院聆聽講座。政大的學長姐們認真又詳細的替我們介紹商學院的特色、想進商學院應具備的特質等等，並分門別類的介紹各個學系會學習的課程內容。想進入商學院，要有邏輯清晰、對數字敏銳的特質。雖然我比較欠缺數理方面的能力，但商學院中的國貿系仍然深深吸引了我。負責接待我們的學長姐們都來自國貿系，他們散發著落落大方、溫和有禮且專業的感覺，並且國貿系主要目標為培養跨領域人才，可以讓自己比別人還學習的更多，以上使我也想成為與學長姐們一樣的人。

下午時我們前往參觀達賢圖書館，接著跟隨心理系的學姐一起參觀心理系的實驗室。一探究竟後我才發現，原來心理系底下還細分了如此多的項目，例如有研究睡眠週期/幼兒心理學/大腦影像分析等的實驗室，還有研究閱讀時的眼球運動方向的實驗室，每種都令我大吃一驚，原來這些平常不常注意到的細節也是會拿來研究的。

#照片記錄



政治大學-達賢圖書館



政治大學-商學院



收穫反思

這一趟大學之旅讓我對未來的志向更清楚、也讓我了解其實不同的學系都有不同的吸引人的地方，並沒有優劣之分。看到在大學的學長姐們奮力追求夢想的樣子，也在我心中點燃一絲夢想的火花。